
理科数学   第I 卷
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分． 在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的．
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4、已知
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5、定义在
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6已知函数
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8、设S,T,是R的两个非空子集,如果存在一个从S到T的函数
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10整数集
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二．填空题（共5个小题，每小题5分，共25分．将答案直接填写在各题中的横线上）
11、已知函数
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14、函数
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15（2014届绵阳一诊15）对于定义域为[0,1]的函数f (x),如果同时满足以下三条①对任意的x∈[0,1],总有f (x)≥0；②f (1)=1；③若x1≥0，x2≥0，x1+x2≤1,都有f (x1+ x2)≥f (x1)+ f (x2)成立，则称(1）函数为“美好函数”．给出下列结论;（2）若函数f (x)为美好函数，则f (0)=0;

（3）函数g(x)=2x-1(x∈[0,1])不是美好函数;（4）函数h(x)=xα(α∈(0,1),x∈[0,1])是美好函数;若函数f (x)为美好函数,且
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三、解答题：本大题共6小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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17. 在如图所示的几何体中，四边形
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18．已知函数
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21．已知函数
[image: image186.wmf]2

1

()

2

x

fxexax

=--

（a∈R）．（1）若函数f (x)的图象在x=0处的切线方程为y=2x+b，求a，b的值；（2）若函数f (x)在R上是增函数，求实数a的取值范围；（3）如果函数g(x)=f (x)-(
[image: image187.wmf]2

1

-

a

)x2恰有两个不同的极值点x1，x2，证明：
[image: image188.wmf]12

ln2

2

xx

a

+

<

．若函数[image: image189.wmf]()

fx

的图象与[image: image190.wmf]x

轴交于不同的点[image: image191.wmf]12

(,0),(,0),

AxBx

且[image: image192.wmf]12

0

xx

<<

，求证：[image: image193.wmf]/

12

()0

fpxqx

+<

（其中实数[image: image194.wmf],

pq

满足[image: image195.wmf]0,1

pqpq

<£+=

）
2014年高考模拟试题参考答案
16【答案】：（Ⅰ）[image: image196.wmf]6

p

j

=

（Ⅱ）[image: image197.wmf]775

[1,)(,]

442

U


[image: image198.png][#iR) (1) SRR fOMEART =7, B =7, BRo=2

o

@j‘(v)&v*%ﬂ%@%ﬁ@z, Fila=2 , AT sin(lxg.g,;:l .

Fﬁuzxgw:%’ulmkd . MB-reoam %wzg

£ () WBIREH £ () =2 sin(l;ﬁ»%)
cos x—sin®x—1_ 6cos® x+cos’x=2 _ (2cos x—1j(3cos’

5
(I gy =5 -
“naﬁg) Jcos2x 2(cosx-1)




[image: image199.wmf]22

31

cos1(cos)

22

xx

=+¹

因[image: image200.wmf]2

cos[0,1]

x

Î

，且[image: image201.wmf]2

1

cos

2

x

¹

  

故[image: image202.wmf]()

gx

 的值域为[image: image203.wmf]775

[1,)(,]

442

U


18．解：（I）由
[image: image204.wmf]0

2

3

1

2

>

-

+

x

x

解得
[image: image205.wmf]2

2

1

<

<

-

x

．即
[image: image206.wmf])

2

2

1

(

，

-

=

M

．……………2分
∵
[image: image207.wmf]x

x

x

x

x

f

2

4

)

2

(

3

2

4

3

)

(

2

2

×

-

×

=

-

×

=

+

，
令2x=t，则
[image: image208.wmf]4

2

2

<

<

t

， 
[image: image209.wmf]3

4

)

3

2

(

3

4

3

)

(

)

(

2

2

+

-

=

-

=

=

t

t

t

t

g

x

f

，
∴ g(t)在
[image: image210.wmf])

4

2

2

(

，

上是增函数．
∴ g(t)在
[image: image211.wmf])

4

2

2

(

，

上无最小值，即f(x)在M上无最小值．………7分
（II）∵
[image: image212.wmf]0

)

1

(

)

1

(

2

)

(

2

2

2

>

+

-

+

=

¢

x

x

tx

x

g

，
∴ g(x)在M上是增函数．  ………………8分
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